

В городе Новосибирске мужчина признан виновным в совершении убийства путём поджога своей супруги, её матери, в покушении на убийство своей малолетней дочери, а также в умышленном уничтожении чужого имущества



Собранные Коченёвским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего Юрия Касимова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а», «д», «е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное общеопасным способом), ч.3 ст.30, п.п.«а», «в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, не доведенное до конца по независящим от указанного лица обстоятельствам), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершённое путём поджога).

Следствием и судом установлено, что около 22 часов 19 ноября 2016 года Касимов, его

31-летняя супруга, 64-летняя мать последней, а также 3-летняя дочь Касимова и его супруги находились в доме по месту проживания всех указанных лиц, расположенном на ул. Фабричная р.п. Коченёво Новосибирской области.

В какой-то момент между находившимся в состоянии алкогольного опьянения фигурантом дела – с одной стороны, и его супругой, а также матерью последней – с другой стороны, возник бытовой конфликт, в ходе которого у Касимова на почве личных неприязненных отношений внезапно возник преступный умысел, направленный на совершение убийства указанных лиц, а также своей малолетней дочери.

Реализуя преступный умысел, злоумышленник облил бензином находившиеся внутри жилища вещи и поджог их. В результате моментально возникшего возгорания жилища в огне погибла супруга Касимова. Мать последней успела покинуть горевший дом, в то же время по причине полученных ею при пожаре ожогов через несколько дней женщина скончалась в медицинском учреждении. Малолетняя дочь Касимова также в ходе пожара получила значительные ожоги тела. Вследствие своевременной и квалифицированной оказанной ребёнку медицинской помощи жизнь девочки удалось спасти.

Подожжённый злоумышленником дом принадлежал матери его супруги, в результате пожара жилище огнём уничтожено полностью.

Вину в совершении инкриминируемых преступлений Касимов на стадии предварительного следствия и в суде не признал, сообщив в ходе допроса, что перед возгоранием он облил бензином только себя, при этом причины, по которым загорелось жилище, ему не известны. После возникновения в доме пожара одетые на нём вещи загорелись, поэтому он выбежал на улицу и потушил их с использованием снега.

Приговором Новосибирского областного суда Касимову назначено наказание в виде лишения свободы на срок в 24 года с отбыванием в колонии строгого режима и последующим ограничением свободы на срок в 2 года.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1148786>